

10 ЮН 1970

07

Турне андижанцев



В Сурхандарье на гастролях находится Андижанский театр музыкальной драмы и комедии имени Ю. Ахунбабаева.

Творческий коллектив театра имеет богатые традиции. Здесь делали первые шаги ныне широко известный и популярный писатель Камил Яшен, здесь расцвел многогранный и самобытный талант народной артистки Тамары Ханум, на сцене этого театра увидела свет рампы пьеса революционного узбекского драматурга Хамзы Ханим-заде Ниязи «Холисон».

Сейчас в репертуарном плане театра, отмечающего в год ленинского юбилея 50-летнюю годовщину со дня создания, большое место отводится произведениям советских узбекских драматургов. Сурхандарьин-

цы увидят в постановке народного артиста СССР Аббаса Банирова пьесы «Холисон» в сценической редакции И. Яшана и «Аямонларим» А. Наххара.

Андижанские мастера сцены включили в программу своих выступлений и большой концерт, составленный из пьес, танцев и мелодий Востока.

В течение месяца продолятся гастроли артистов из Ферганской долины. Они побывают у целинников Сурхан-Шерабадской степи, выступят с творческим отчетом перед труженниками полей и нефтяниками, побывают во всех районах области.

Добрых вам встреч с сурхандарьинскими ценителями искусства, дорогие гости!

В. АЛЕНСЕЕВ.